



Request for Proposal (RFP) - Association Banking Services

Questions and Answers

Question:

Proposal Format - Are we able to refer to a separate pricing document in the RFP for ease of reference? (i.e. Add pricing appendix that outlines fees for services)

Answer:

Yes, it is quite acceptable to add pricing as an appendix. It is preferable.

Question:

Can we confirm the proposal submission will be electronic, submitted by the deadline to Robert Walsh? (robertwalsh@contact.oasionline.ca)

Answer:

Yes, please do make the submission electronic. OASIS operates as a virtual office, with staff and Board of Directors from across the province, so it is preferable to only send an electronic submission by the deadline.

Question:

Would you like our merchant provider partner to include a proposal at this time?

Answer:

If that is possible, it would be appreciated to have included a proposal from your merchant provider partner as well. For their information, we hold conferences and symposia that require registration and are also looking at potential products on our website (so both event based, and product based functional integration for registration and sales would be appreciated – our website provides the current example of the provincial conference).